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Langs deze weg informeren wij u over werkzaamheden met betrekking tot het bouwplan Reesvelt II te Reeuwijk-Dorp. 

Watersnip Advies heeft in opdracht van Vergeer Planontwikkeling en de gemeente onderzoek gedaan naar noodzakelijke maatregelen voor flora en fauna binnen het toekomstige plangebied Reesvelt II. Uitkomst van dit onderzoek is, dat er een sloot verplaatst moet worden. Deze sloot wordt buiten het plangebied nieuw gegraven, zoals u kunt zien op het bijgevoegde kaartje. Na het graven van deze sloot wordt de bestaande sloot gedempt. De grond die overblijft wordt tijdelijk opgeslagen binnen het plangebied. 

De werkzaamheden starten op 2 januari 2018 en zullen naar verwachting 3 weken duren. Er wordt gestart met de aanvoer van stalen rijplaten via de op het kaartje aangegeven gestippelde route. In week 2 wordt met klein materiaal puin afgevoerd dat nu nog in het weiland ligt. U kunt hinder ondervinden van deze transporten. De overige werkzaamheden vinden achterin het weiland plaats en zullen naar verwachting voor weinig overlast zorgen. Wij wijzen u er op, dat de rijplatenbaan uitsluitend en alleen aangelegd wordt voor de werkzaamheden voor de aanleg van de sloot. Voor het bouwplan Reesvelt II wordt te zijner tijd een bouwweg vanaf de Reewal aangelegd in het zuidelijke gedeelte van het plangebied.

[bookmark: _GoBack]Kraan-, Handels- en Loonbedrijf Gebr. Olieman B.V. heeft opdracht gekregen om de werkzaamheden uit te voeren. Aanspreekpunt voor de werkzaamheden is de heer J. Smit van Olieman, te bereiken op 0182-395399.



Meer informatie
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de heer A. Beijer, bereikbaar op maandag tot en met vrijdag via telefoonnummer (0172) 522 522 of via e-mailadres info@bodegraven-reeuwijk.nl.

Met vriendelijke groet,
namens burgemeester en wethouders van Bodegraven-Reeuwijk,



G. van Zutphen
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